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ACTA NÚMERO 84/XIV/1.ª SL 

 

Aos 08 dias do mês de junho de 2021, pelas 18:20 horas, reuniu no Auditório Almeida 

Santos a Comissão de Agricultura e Mar, na presença dos Senhores Deputados constantes 

da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

        (Presencial e Videoconferência) 

 

1 - Audiência da Fundação Oceano Azul a propósito da apresentação do dossier sobre a 

Área Marinha Protegida de Interesse Comunitário (AMPIC); - Presencial 

 

2 - Discussão e votação do parecer relativo à Conta Geral do Estado 2019 - Deputado 

Relator Francisco Rocha (PS); 

 

3 - Discussão e votação do requerimento do GP BE para audição da Ministra da Agricultura 

e dos peritos demissionários do Conselho de Acompanhamento da Revisão da Política 

Agrícola Comum; 

 

4 - Discussão do PJR 26/XIV/1ª (PCP) - Simplificação do acesso ao Título de 

Reconhecimento do Estatuto da Agricultura Familiar e concretização de apoios concretos 

aos seus titulares 

 

5 - Outros assuntos. 

 
 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes.  

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Audiência da Fundação Oceano Azul a propósito da 

apresentação do dossier sobre a Área Marinha Protegida de Interesse Comunitário (AMPIC); - 

Presencial. 
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 A delegação era composta por: CCMAR - Centro de Ciência do Mar Dr. Jorge Gonçalves 

Fundação Oceano Azul Dr. António José Correia (Consultor), Dr. Tiago Pitta e Cunha 

(Administrador Executivo) e Dra. Cristina Carranca (Diretora Executiva). 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, 

dando de imediato a palavra aos representantes da Fundação Oceano Azul, recordando ser o Dia 

Mundial dos Oceanos, sendo uma feliz coincidência com o tema desta Audiência 

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados Cristóvão Norte (PSD), Ana 

Passos (PS), João Vasconcelos (BE) e João Dias (PCP). 

Os representantes da Fundação responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados. 

O Senhor Presidente agradeceu as palavras proferidas relevando o interesse da Comissão por esta 

temática, sublinhando o excelente trabalho por todos os envolvidos neste projeto. 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à Discussão e votação do parecer relativo à Conta Geral do Estado 

2019. 

  O Senhor Deputado Relator Francisco Rocha (PS) apresentou o Parecer. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados João Gomes Marques (PSD), Ricardo Vicente (BE) e 

João Dias (PCP). 

O Parecer foi aprovado por unanimidade. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à - Discussão e votação do requerimento do GP BE para audição 

da Ministra da Agricultura e dos peritos demissionários do Conselho de Acompanhamento da 

Revisão da Política Agrícola Comum. 

O Senhor Deputado Ricardo Vicente (BE) apresentou o Requerimento. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados João Gomes Marques (PSD), Francisco Rocha 

(PS) e João Dias (PCP). 

Foi colocada a possibilidade de serem ouvidos todos os demissionários e não apenas os últimos 4 

demissionários, o que foi aceite. 

O Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

 

O ponto 4 da OD Discussão do PJR 26/XIV/1ª (PCP) – “Simplificação do acesso ao Título de 

Reconhecimento do Estatuto da Agricultura Familiar e concretização de apoios concretos aos seus 

titulares”, foi adiado a solicitação do PSD.   
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No ponto 5 da OD, outros assuntos, o Senhor Presidente deu informações sobre a Conferência 

Interparlamentar a realizar dia 16 de junho e sobre a visita à Feira Nacional de Agricultura, dia 9 de 

junho, durante a manhã. 

Gravação: media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20210608_1_VC.mp3 

media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20210608_2_VC.mp3 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 19:30 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 Clarisse Campos (PS) 

 Francisco Rocha (PS) 

 João Azevedo Castro (PS) 

 João Miguel Nicolau (PS) 

 Joaquim Barreto (PS) 

 Manuel Dos Santos Afonso (PS) 

 Norberto Patinho (PS) 

 Olavo Câmara (PS) 

 Pedro Do Carmo (PS) 

 Santinho Pacheco (PS) 

 Cristóvão Norte (PSD) 

 João Gomes Marques (PSD) 

 João Moura (PSD) 

 Maria Germana Rocha (PSD) 

 Paulo Leitão (PSD) 

 Ricardo Vicente (BE) 

 João Dias (PCP) 

 Cristina Rodrigues (NINSC) 

 José Luís Ferreira (PEV) 

 Ana Passos (PS) 

 Francisco Pereira Oliveira (PS) 

 José Manuel Carpinteira (PS) 

 José Rui Cruz (PS) 

 Palmira Maciel (PS) 

 Sofia Araújo (PS) 

 Ilídia Quadrado (PSD) 

 Nuno Miguel Carvalho (PSD) 
 
 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20210608_1_VC.mp3
http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20210608_2_VC.mp3
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Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Inês De Sousa Real (PAN) 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

 António Lima Costa (PSD) 

 Carlos Eduardo Reis (PSD) 

 Emília Cerqueira (PSD) 

 Fabíola Cardoso (BE) 

 Cecília Meireles (CDS-PP) 
 
 
 
 

Palácio de São Bento, 08 de junho de 2021 

 
 

 O Presidente 
 

 
 
 
 
 
 

(Pedro do Carmo) 
 


